  		Ejercicio: Multiplicadorimp


Analiza el siguiente problema y da solución a cada inciso. Se puede realizar directamente en este documento de Word o en hojas de máquina a mano para después escanear y enviar a la Plataforma para su revisión. 
1. Suponemos que el nivel actual del ingreso es igual a $700, que el consumo de las familias es de $570, la inversión igual a $70, los gastos gubernamentales a $60 y los impuestos a $60.
a. Encuentra los multiplicadores de los impuestos y de los gastos cuando la propensión marginal a consumir es de 0.80. (Sustituye en las fórmulas dadas en la lección).
b. ¿Qué efecto tendrá un aumento de $10 en los gastos del gobierno sobre el nivel de equilibrio del ingreso?
c. Para evitar un déficit, suponemos que un aumento de $10 en impuestos acompaña el incremento de $10 en los gastos gubernamentales. ¿Qué efecto tendrán esas medidas sobre el nivel de equilibrio del ingreso?
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	El ejercicio fue contestado correctamente.
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Envíalo a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_Primer Nombre_E_Multiplicadorimp
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